11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.04.2013 09:37:59

dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 27.04.2013 11:59:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277396/answer/277561




Ecmu BEIPaKE€HHBIX pe3e171 IIpU MOYEUuCIIyCKaHUHU HET - JIYyUIlIe HUYETO HE BBOHI/ITB.Hapy}KHO - MO2KHO
06pa6&1TbIBaTB MHUPAMUCTHAHOM II0CJI€ KaXKIO0I'0 MOYEUCITyCKAHN .



